

### ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1у-04-030 Усвідомлене батьківство
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Дисципліна рекомендується для усіх спеціальностей, освітніх програм для професійного зростання майбутніх педагогів та підготовки кожного до щасливого і радісного батьківства
Кафедра	Педагогіки та спеціальної освіти
П.І.П. НПП (за можливості)	Доцент Бондаренко Зоя Петрівна
Рівень ВО	За першим (бакалаврським) рівнем
Курс, семестр (на якому буде викладатись)	2 (3, 4) – 3 (5, 6);
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Передумовами вивчення навчальної дисципліни є наявність у студентів мотивації щодо опанування змістовою складовою усвідомленого батьківства; бажання гармонійних сімейних стосунків; оволодіння цінностями сучасної родини та використання їх у життєдіяльності.
Що буде вивчатися	Планується вивчати компоненти усвідомленого батьківства; соціально-психологічні чинники батьківства; цінності сім'ї; аналіз основних концепцій підготовки батьків до виховання дітей; сучасні технології виховання; необхідні методики для налагодження взаємодії з дітьми різних вікових категорій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Назріла потреба системного підходу до навчання батьківству. Ця дисципліна допоможе Вам оволодіти компонентами усвідомленого батьківства; підготуватися до виховання щасливої дитини, зрозуміти відмінність усвідомленого батьківства від батьківства тощо.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Ви оволодієте навичками відповідального батьківства та навичками фахівця, який зможе позитивно працювати з сучасними родинami; вивчите підходи до визначення умов створення повноцінної родини, використання досвіду попередніх поколінь у вихованні дитини в умовах віку цифрових технологій .
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	У професійній діяльності (педагогічні аспекти, менеджмент діяльності родини тощо) та особистісній сфері життєдіяльності. Будуть сформовані фахові та соціальні компетентності; мотивація прогнозування створення сімейного середовища; акцентування на феліксології виховання членів родини. Матимете нагоду оволодіти навичками створення міцної сучасної сім'ї.
Інформаційне забезпечення	Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною науково-методичною літературою, методичними вказівками, електронними освітніми ресурсами.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекційні, практичні
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	90
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	

**В.о. декана факультету  
психології та спеціальної освіти**

**Зоя БОНДАРЕНКО**